

В рамках Недели местной демократии учащиеся 8-9-х классов, педагоги и работники школы провели онлайн-встречу в режиме видеоконференции с депутатом Земского собрания Бирючанского поселения Посоховым Сергеем Ивановичем. Встреча прошла 16 октября 2020 г. в дружественной обстановке и носила информационно-просветительский характер.

Сергей Иванович рассказал ребятам о структуре Земского собрания, о том, как депутатский корпус решает проблемы поселения. Рассказал о том, каким образом формируется бюджет поселения. Подробно рассказал о работе местного отделения, о структуре организации, об истории её возникновения и призвал молодежь активнее участвовать в общественной жизни Бирючанского поселения и района.

После интересного и познавательного рассказа Сергей Иванович выслушал вопросы детей, педагогов на каждый из которых, он смог дать исчерпывающий и содержательный ответ. Ученических лидеров интересовало, каким должен быть современный депутат, что является наиболее весомым в депутатской работе и какие проблемы депутат может решить в своем избирательном округе.

Итогом встречи стал обмен полезной информацией: дети узнали много нового о структуре власти поселения, а депутат услышал вопросы, которые интересуют школьников в настоящее время. Для депутата, как для представителя власти и народного избранника, это очень важно – знать мнение современной молодежи, а в скором будущем и избирателей поселения.

